

扬体育精神 展青春活力



为扎实推进“六声”教育,全面落实“五育”融合教育理念,3月27日,滕州市实验小学善南校区举行了六声齐喝彩,五育创未来——“奔跑吧·少年”2025年春季田径运动会。

开幕式上,伴随着激昂

的《运动员进行曲》,学校国旗方队、红旗方队、气球方队、花束方队和运动员方队依次步入会场,各班运动员精神饱满,展示着全校师生朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。升旗仪式后,裁判员代表和运动员代表分别进行了庄严宣誓。

本次运动会设置了8个竞赛项目,包括60米、200米、400米、800米、4×100米接力赛、跳远、跳高、实心球等。

各班级代表队、全体参赛运动员发扬奋发有为、顽强拼搏的精神,奋力冲刺,挥洒汗水,为班级的荣誉而努

力拼搏,充分展现了自己的运动技能和团队协作能力,赛出了水平,赛出了风采,赛出了友谊。各位裁判员也都尽职尽责,展现了很高的专业水准。

本次运动会,检阅了学校体育工作,强健了学生身体素质,是丰富校园生活的重

要举措。今后,学校将继续开展“六声”教育,形成“月月有赛事,生生有特长”的浓厚体育氛围,让孩子们动起来、玩起来、跑起来、拼起来、赛起来,促进学生身心健康全面发展。

(通讯员 司贞泉 文/图)

台儿庄区实验小学西关校区

绿植成长 正心守护

在第三周“绿意萌芽 正心播种”活动中,同学们亲手种植了向日葵或绿植,并观察了它们的初期生长情况。

为了让孩子们进一步体验植物养护的过程,培养责任心和观察能力,近日,台儿庄区实验小学西关校区特开展“守护绿植 正心呵护”校外劳动实践活动。通过浇水、松土、记录生长情况等任务,感受生命成长的奇妙,增强爱护植物的意识。

这次绿植种植活动,无疑是一次生动的生命教育

课。它让孩子们在亲身体验中感受到了生命的力量与美好,让他们学会了尊重生命、珍惜生命。这样的教育,无疑是最为深刻且难忘的。那些小小的绿植,滋润了孩子们的心田。它们见证了孩子们的成长与变化,也成为了他们心中最宝贵的回忆之一。

让大家共同期待,在未来的日子里,这些小小的生命能够继续茁壮成长,绽放出更加绚烂的光彩。

(通讯员 谭亚楠)

滕州市羊庄镇羊庄中学

“绳”彩飞扬 活力无限

为了贯彻落实“五育融合,六声教育”精神,丰富校园文化生活,增强学生体质,锻炼学生体能,激发学习兴趣,滕州市羊庄镇羊庄中学于3月26日下午成功举行了一场精彩纷呈的跳绳比赛。

此次比赛由校团委主办,七年级部组织安排,全体七年级学生参加。比赛现场学生踊跃参与,气氛热烈非凡。轻盈的跳跃、敏捷的身姿,展示出同学们扎实的跳绳功底和积极向上的精神风貌。

经过激烈角逐,表现优异的班级脱颖而出。评委们

经过公正公平的评判,最终按成绩高低分别评出了一二三等奖。学校领导为获奖选手和班级颁发了奖状奖品,对他们的出色表现予以充分肯定。

此次跳绳比赛,不仅锻炼了同学们的身体,培养了团队合作精神,还为校园生活增添了一抹亮丽的色彩。羊庄中学将继续开展各类文体活动,助力学生全面发展,让青春在运动中绽放光彩。

(通讯员 宋成永 杨福海)

滕州市羊庄镇学区

召开2025年宣传思想工作会议

以“笔力”书写担当,以“镜头”记录成长。近日,滕州市羊庄镇学区2025年宣传思想工作会议在滕州市羊庄镇中心小学举行。枣庄市新闻传媒中心(集团)小记者三部孔庆明主任应邀出席。

会上,学区党委委员郭继伟同志总结了2024年羊庄学区宣传思想工作,解读《羊庄镇学区新闻宣传考核指标和计分办法》,同时,结合自己的实践经验从什么是新闻、新闻的特点和要素、写什么样的新闻、如何写新闻、新闻写作的

注意事项等几个方面作了专题报告;随后,孔庆明主任就如何做好新闻宣传工作进行了指导。孔主任通过生动的案例和实用的摄影技巧,与大家一同分享了“如何更好地捕捉新闻瞬间”。

最后,学区党委委员、工会主席陈峰作了总结。他在发言中强调:新闻宣传工作是教育工作的重要组成部分,对于营造良好的教育氛围、推动教育事业健康发展具有重要意义。各单位以此次会议为契机,将镜头对准落实“六声”

教育、促进“五育”融合的新时代教育,以“笔力”书写宣传工作人员的担当,以“镜头”记录广大师生的全面成长和发展的新气象,全力打造“善城红乡 善学羊庄”的新格局,为教育高质量发展注入强劲动能,为“善城善教 学在滕州”品牌建设做出更大贡献。

学区有关领导,各中小学校、幼儿园分管校长、宣传负责人及骨干成员共30余人参加会议。

(通讯员 郭继伟 赵峰)

滕州市望重学校

缅怀先烈志 传承爱国情

清明节前夕,滕州市望重学校组织全体师生前往滨湖区庄烈士陵园,开展“清明祭英烈”主题扫墓活动,通过庄严仪式与实践追思革命先烈,厚植爱国主义情怀,激励师生赓续红色血脉、勇担时代使命。

当日上午,全体师生身着整洁校服、佩戴红领巾,在雷锋广场列队集合。学校负责

人清点人数后,重点强调活动纪律与安全注意事项。随后,师生以班级为单位,有序步行前往庄烈士陵园。行进途中,队伍整齐肃穆,展现师生对先烈的深切敬意。

仪式结束后,师生分班级有序瞻仰烈士墓碑。学生们仔细擦拭墓碑上的尘土,轻抚碑文,通过一个个名字、一段段事迹,感悟革命年代的壮烈

与牺牲精神。

张校长作活动总结,再次强调传承红色基因的重要性。返校后,各班召开“清明追思”主题班会,师生分享活动感悟,通过交流进一步深化对革命精神的理解。多名学生表示:“擦拭墓碑时,仿佛触摸到了历史的温度,更懂得珍惜今天的幸福生活。”

(通讯员 盖立波)

滕州市龙阳镇张堂小学

消防安全 人人有责

滕州市龙阳镇张堂小学为了使全体师生了解消防基础知识,提高安全防范意识,增强自我保护能力,掌握对突发火灾的应变、逃生技能,确保师生生命安全及财产安全,于4月8

日举行应急消防安全疏散演练,活动包括:“模拟火情”;学生逃生;讲解灭火器使用,实际操作灭火器;消防安全知识讲座。

通过此次消防演练,切实

提高了全体教师的安全防范意识,锻炼了学生安全逃生技能,进一步巩固了校园消防安全基础,为创建平安校园奠定坚实基础。

(通讯员 朱忠启 李宝坤)